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() Uscita fumi <
AMBIENTE & CALORE concentrica, E
1 O KW su richiesta 2
(2]
DATI TECNICI
Potenza termica globale 10,8 - 4,8 kW Depressione canna 12,1-7,8Pa
(max. - min.) fumaria (max. - min.)
Potenza nominale 10 - 4,6 kW Peso 125 kg
(max. - min.)
Rendimento 92,4 - 96,3 % Dimensioni LxPxH 460x495x1030 mm
(max. - min.)
Temperatura dei fumi 141 -68,3°C Dimensione uscita fumi @ 80 mm
(max. - min.) 2 1256 mm
Capacita serbatoio pellet 25 kg (nella versione
concentrica)
Consumo orario 2,23 - 0,99 kg/h Uscita fumi Superiore,
(max. - min.) posteriore,
Volume riscaldabile 300 m? superiore
(indicativo) concentrica
(su richiesta)
Autonomia 10,8-24h
(max. - min.)
Emissioni CO (13% 0% 145 - 638 mg/m3
(max. - min.)
Emissioni NOx (13% 09 117 - 103 mg/m?3
(max. - min.)
Emissioni OGC (13% 0? 6 - 17 mg/m3
(max. - min.)
Bordeaux RAL 3004 Bianco RAL 9010 Emissioni polveri (13% 0 15 - 37 mg/m?
(max. - min.)
Massa fumi (max. - min.) 5,9 - 3,1 g/s
‘ Neo  RAL9005 ( ) 9
DOTAZIONI OPTIONAL
Sonda ambiente letlcé;egolazione dosaggio Telecomando
Cronotermostato Contenitore cenere Wi FI
settimanale estraibile

Regolazione su livelli di
potenza modulanti

Regolazione livelli di
ventilazione

DIMENSIONI ED INGOMBRI

®E )

Camera stagna

A Scarico fumi superiore @ 80 mm

Mﬁ Scarico fumi concentrico @ 125 mm
/ A1 Scarico fumi posteriore @ 80 mm
' S B  Aspirazione aria (con uscita fumi
\ 85. £ S concentrica)
’ | B1 Aspirazione aria (con uscita fumi
Al A 0 ‘ posteriore e superiore) @ 60 mm
—— g % _ “" Interruttore on/off
B1 T \®
* B == B \ / Termostato a riarmo manuale
5 R
: T & N %  Quota variabile in relazione al gomito
85 utilizzato
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AMBIENTE & CALORE

A\@ FUTURA10
10KW

‘ Bordeaux RAL 3004
' Black RAL 9005

DEVICES

Q White RAL 9010

o
<
[a]
. w
Concentric 8
smoke outlet, o
on request w
TECHNICAL DATA
Total heat input 10,8 - 4,8 kW Average flue draught 12,1-7,8Pa
(max. - min.) (max. - min.)
Nominal heat output 10 - 4,6 kW Weight 125 kg
(max. - min.)
Efficiency 92,4 - 96,3 % Dimensions LxPxH 460x495x1030 mm
(max. - min.)
Flue gas temperature 141 -68,3°C Smoke outlet 2 80 mm
(max. - min.) dimensions 2125 mm
Hopper capacity 25 kg (con_centric
version)
Hourly consumption 2,23 - 0,99 kg/h Smoke outlet Upper, rear,
(max. - min.) upper concentric
Heating volume 300 m3 outlet (on
request)
Autonomy 10,8-24h
(max. - min.)
Emissions CO (13% 0% 145 - 638 mg/m?3
(max. - min.)
Emissions NOx (13% O? 117 - 103 mg/m?3
(max. - min.)
Emissions OGC (13% 0?96 - 17 mg/m3
(max. - min.)
Dust emissions (13% 03 15 - 37 mg/m3
(max. - min.)
Flue gas mass flow 59-3,19/s
(max. - min.)

OPTIONAL

Room probe

Daily weekly programming

Regulation on modulating
levels of power

Regulation on levels of
ventilation

Self-adjust pellet feed

Sealed chamber

Removable ash container

Remote control
@ WI FI

DIMENSIONS
A Top smoke outlet @ 80 mm
Mﬁ Concentric smoke outlet @ 125 mm
/ A1 Rear smoke outlet @ 80 mm
' S B  Airinlet (concentric exhaust fumes
\ 85. £ S version)
’ | B1 Combustion air inlet (rear/top smoke
Al A 1 ‘ outlet version) @ 60 mm
—— g % _ “" Electric socket
B1 T \®
* B = ’ \/ Manual reset thermostat
N R
- s b %  Height variable in relation to the elbow
85 used
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U U A1 O Sortie é
Q fumées en E
AMBIENTE & CALORE 1 KW concentrique, w
sur demande
DONNEES TECHNIQUES
Puissance thermique 10,8 - 4,8 kW Dépression cheminée 12,1 - 7,8 Pa
globale (max. - min.) (max. - min.)
Puissance thermique 10 - 4,6 kW Poids 125 kg
nominale(max. - min.)
Rendement 92,4 - 96,3 % Dimensions LxPxH 460x495x1030 mm
(max. - min.)
Température des fumées 141 - 68,3 °C Sortie de fumée 2 80 mm
(max. - min.) 2 1256 mm
Capacité réservoir 25 kg (con_centrlque
version)
Consommation horaire 2,23 - 0,99 kg/h Sortie de fumée Sortie supérieure,
(max. - min.) supérieure
Capacité de chauffe 300 m3 concentrique (sur
demande)
Autonomie 10,8-24h
(max. - min.)
Emissions CO (13% 0?9 145 - 638 mg/m?3
(max. - min.)
Emissions NOx (13% O? 117 - 103 mg/m?3
(max. - min.)
Emissions OGC (13% 0?96 - 17 mg/m3
(max. - min.)
Bordeaux RAL 3004 Blanche =~ RAL 9010 - "
Emissions poussieres 15 - 37 mg/m?3
(13% 0? (max. - min.)
Débit de fumées 59-3,19/s
' Noir RAL 9005 (max. - min.) ¢
EQUIPEMENT OPTIONAL
! Autorégulation de = L
Sonde ambiant I'alimentaion du pelet Télécommande
Programmation journaliere Gendrier amovible @ wiF
Régulation niveaux .
modulants de puissance Chambre étanche
Régulation niveaux de
ventilation
DIMENSIONS
A Evacuation fumées supérieure
= 280 mm
Mﬁ Evacuation fumées concentrique
2125 mm
/ A1 Evacuation fumées postérieure o 80
mm
S B Entrée d’air (version en concentrique)
85. £ S
B1 Entrée d’air (version sortie fumées
Al ‘ arriére ou supérieure) @ 60 mm
— “" C  Interrupteur
B1 T \®
* ~ B D  Thermostat a réarmement manuel
[ip] %9, b“ . .
T S 3 %  Hauteur variable en fonction du coude
85 utilisé
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Salida de
Q humos en
AMBIENTE & CALORE 1 O KW concéntrico,
bajo peticion
DATOS TECNICOS
Potencia térmicatotal 10,8 - 4,8 kW Tiro de la chimenea 12,1-7,8Pa
(max. - min.) (max. - min.)
Potencia térmica nominal 10 - 4,6 kW Peso 125 kg
(max. - min.)
Rendimiento 92,4 - 96,3 % Dimensiones LxPxH 460x495x1030 mm
(max. - min.)
Temperatura de los 141 -68,3°C Dimensiones salida 2 80 mm
humos (max. - min.) humos %125 mm
Capacidad déposito de 25 kg (version en
pellets concéntrico)
Consumo horario 2,23 - 0,99 kg/h Salida humos Salida superior,
(max. - min.) posterior,
Volumen de 300 m? superior .
calentamiento concéntrica (bajo
i peticion)
Autonomia 10,8-24h
(max. - min.)
Emisiones CO (13% O?) 145 - 638 mg/m?3
(max. - min.)
Emisiones NOx (13% 0O?) 117 - 103 mg/m?3
(max. - min.)
Emisiones OGC (13% 0?6 - 17 mg/m3
(max. - min.)
Budeos  RAL 3004 Blanco  RAL 9010 Emisiones polvo (13% 09 15 - 37 mg/m?
(max. - min.)
Masa de humos 59-3,19/s
' Negro RAL 9005 (max. - min.) ¢
EQUIPAMIENTO OPTIONAL
@ Sonda ambiente Regulacion automatica de la Mando a distancia
dosificacion de los pellets

Cronotermostato
programable semanal

Regulacién sobre niveles de
potencia modulantes

Regulacién sobre niveles de
ventilacion

Conexion termostato
externo

Céamara estanca

o

DIMENSIONES
A Salida de humos superior @ 80 mm
Mﬁ Salida de humos en concéntico
2125 mm
/ A1 Salida de humos posterior @ 80 mm
: 8 B  Toma de aire (con salida humos en
\ 85. £ S concéntrico)
’ | B1 Toma de aire (con salida humos
Al 1 0 ‘ posteior y superior)) @ 60 mm
—— g % B “" Interruptor
B1 T \®
* ~ B= B Termostato a rearme manual
ip] . <5 b“ . ‘.
T S 3 %  Cuota variable en relacion con el codo
85 utilizado
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AMBIENTE & CALORE

A\@ FUTURA10
10KW

‘ Bordeux  RAL 3004
' Schwarz  RAL 9005

AUSRUSTUNG

Q WeiB RAL 9010

<
74
<
[a]
Konzentrische j
Version, auf '5
[
Anfrage s
TECHNISCHE DATEN
Brennstoffwarmeleistun 10,8 - 4,8 kW Mindestforderdruck 12,1-7,8Pa
(max. - min.) (max. - min.)
Nennwérmeleistung 10 - 4,6 kW Gewicht 125 kg
(max. - min.)
Wirkungsgrad 92,4 - 96,3 % BemaBunglLxPxH 460x495x1030 mm
(max. - min.)
Abgastemperatur 141 -68,3°C Rauchabzug 2 80 mm
(max. - min.) 2 1256 mm
Inhalt Pelletbehalter 25 kg (Konzentrische
Version)
Stundenverbrauch 2,23 - 0,99 kg/h Rauchabzug Abgasstutzen
(max. - min.) Hinten,
Raumheizvermdge 300 m3 Oben, Ol;?en
konzentrischer
Auslass (auf
Betriebsautonomie 10,8-24h Anfrage)
(max. - min.)
Emissionen CO (13% 0O?) 145 - 638 mg/m?3
(max. - min.)
Emissionen NOx (13% 09117 - 103 mg/m?3
(max. - min.)
Emissionen OGC (13% 0?6 - 17 mg/m3
(max. - min.)
Feinstaubsinhalt (13% 0% 15 - 37 mg/m3
(max. - min.)
Abgasmassenstrom 59-3,19/s
(max. - min.)
OPTIONAL

Raumsonde

Programmierung tag-woche

Regelung zur Modulation
Leistungsniaveus

Regelung der

Selbstregulierung der
Pelletdosierung

Herausnehmbare
Aschenlade

Dichtes Verbrennungsraum

Fembedienung
@ WI FI

Luftungsstufen
GROSSE
A Oberem Rauchauslass @ 80 mm
IEE Konzentrischer Rauchausgang
2125 mm
/ A1 Hinterer Rauchausgang @ 80 mm
' 8 B  Anschluss an externen Lufteinlass
. 85 _A S (konzentrische Version)
’ | B1 Anschluss an externen Lufteinlass
Al 1 0 (Oberem/ HintererRauchauslass)
= gl -C D 260 mm
" 1 - I
Bl — \® Hauptschalter
* = | ==
0 B B Manueller Thermostat zurlicksetzen
: s N
85 %  Hohe variiert je nach Ellbogen
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Regulacja modulowanych

poziomov Szczelna komora

W w
(S04
w N
FUTURA10 "k
Q Koncentryczny w
AMBIENTE & CALORE wylot dymu, na C;)
1 0 KW zamoéwienie a
DANE TECHNICZNE
Woprovadzona moc 10,8 - 4,8 kW Ciag kominowy 12,1-7,8Pa
cieplna (max. - min.) (max. - min.)
Moc grzewcza catkowita 10 - 4,6 kW Waga 125 kg
(max. - min.)
Sprawnos¢ 92,4 - 96,3 % Wymiary LxPxH 460x495x1030 mm
(max. - min.)
Srednia temperatura 141 -68,3°C Ujscie dymuv 2 80 mm
spalin (max. - min.) %125 mm
Pojemn¢ zbiornika 25 kg (Koncentryczny
wylot dymu)
Zuzycie paliwa moc 2,23 - 0,99 kg/h Ujscie dymuv Wylot spalin
(max. - min.) tyiny, Gérqy
Objeto$é ogrzewalna 300 m3 wylot spalin,
(indicativo) koncentryczne
- wyjscie gorne (na
Autonimia pracy 10,8-24h zaméwienie)
(max. - min.)
EmisjaCO (13% 09 145 - 638 mg/m?
(max. - min.)
EmisjaNOx (13% O?) 117 - 103 mg/m3
(max. - min.)
EmisjaOGC (13% 09 6 - 17 mg/m?3
(max. - min.)
Bordowy  RAL 3004 Bialy RAL 9010 Emisiapylu (13% 09 15 - 37 mg/m®
(max. - min.)
Masowy przeptyw 59-3,19/s
' Czarny RAL 9005 oparéw (max. - min.)
EQUIPAMIENTO OPTIONAL
Sonda temperatury Autoregulacja dozowania Pilot
$Srodowiska peletu
Chronotermostat Wyjmowany pojemnik na WI Fl
tygodniowy popidt

Regulacja poziomu
wentylowania

WYMIARY
A Gorny wylot spalin @ 80 mm
F 2 Uktad wydechowy opary
Koncentryczne o 125 mm
/ A1 Wylot spalin tylny 80 mm
' A 8 B Kanatu powietrznego (koncentryczny
. 85 - = wylot dymu)
’ | B1 Kanafu powietrznego (Gorny wylot
Al 1 1 spalin/Wylot spalin tylny)
- ol -C D .-
—o_B1 - - I Wytgcznikiem
B1 T \®
* B == B \ / Termostat z recznym resetem
5 .
: T 795 ub“ %  Mienna wysokosci w stosunku do
85 uzytego kolana
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